Vardexy= 54171 5584

B MITM$ETIR 71

R 25 | 1.00 ISO ™ VBX
1 2 3 4 5 6 7
1- 7= 2 2- JI AR 3- LR 4-12HE 5 - iR 6-=gzg| | 7- JIAMBT
R- MITM 7% il 4k 19, 24, 25, 40, 41 I- IELL 0.5-6.0 mm| | 1SO- 1SO 2\ il iz ™ VBX
E - FMEZL 32-4 tpi UN-FEHIUN VTX
EI-PH /5 MRS W- BSW, BSP
NC- P )1 NPT-NPT
NPTE-NPTF
BSPT-BSPT
B MiTM J14#8
R ™ C 25 17 26 S 2
1 2 3 4 5 6 7 8
1- 7= fh2E A1 2 - AT A 3- B 4- JIFF R f2Imm] | |5- YT E42 [mm]
- FRUE C- H LIS 12,20, 25,32 10-36
R g | PR :
BR- MITM Bii 2 R4 -

6 - = [mm] 7- T RA 8- fE/EHAL
19-80 A-19 1-5

M-24
S-25
L-40
B-41

H MiTM JJ£E$E7]

R ™ C D36 16 25S 5
1 2 3 4 5 6 7

1- 7= i 2 2 - BRI 3- AR 4- JIHIE /2 [mm] 5 - B DAL 2 Imm]
R - MiTM line T™ - AR AE TTRF C- ubALIB AN 36-58 16,22,27
TMN - HERETTAT

6- J1 i 7 - HEJE %L
255 5-8

40L

41B

| 232 | VARDEX



| Uiy

WMIITM

Vardex) ik 2 HEIE I AT A RSV IR 28 (MTM)
EEREDIE, 1B FHCGICIRE0 1 4 i T 1747,
PRF AL B IMITMI TR A R A A A

—ARERL o fERER ‘ 4
"‘iﬁﬂ - o
MiTM 19 e S S
(A) .
INFLEE | | L
HEEIEE (2) 1 B (2) 1
IHIEAE (02 100-1175  DIMIEAE (D) 102 ‘ GUS
= il _ F=3 g VAR
TIFFEARKE (L1) 200252 JIFFESHHHCEE (L) 190 = EN“—JEZ
— . dCN
CARRRL o SRR
. g
MITM24 (M) & _
REFLIE Y h
BRI D 12 HEEM G 1
YIMIEZ (02 13616 YIMIEZ (02 139
TIPS (L) 2636 JIFFEMHRE (L) 26
AR — HEER o TIEE ) [ =
MiTM 25 (5) £
FRAERVNE ST ‘«"/\ w
| | . | 4 __,"i N | L N
HEEME (2 2-5 B ) 2-4 B (2 5-8 HEE AL (2) 5
YIHIEAZ (D2) 1730 YIHIEAZ (D2) 1728 YIIEZ (02) 3652 YIHIER 02 36
JIFFEMRKSE (L) 2680  JIFFEMMRKIE L) 2643 JIFFEMKE L) max200 JIFEMHKE (L) max.200
=-F
— FRAEZRY — =7 — e j?_l:l:llg:
=S S RE R
MiTM 40 (L) /
hncEsEgr _
| — | — l‘ ' - J— — ‘ ' o —
HEEWNE (2) 3-4 B (2 6-8 HEBIE (2 6
YIHIERZ (D) 22-30 P &R (D2)  44-52 PIHER (02) 45
TIFEHCIE (L) 43-80 TIRFEHHCIE (L) max200  JIFFEMHHCIE (L) max.200
— ARAEE — JIER

MiTM 41 (B) ot
éﬁ%ﬂﬁﬁ!ﬁ% e

HeB % (2) 1-5 HeE %L (2) 5-6
PIBIEL (D2) 24536 PIBIEL (D2)  48-58
TIPS (L) 43-65 TIFFEMICEE (L) max.200

uuuuuuuuuuuuuuuuuuu



I1SO 2> HIHR &L

PIHRSL /SRS Le ‘ Le ‘
riLe “ ‘
74P WBE ol © 0° D 00 @
60° ] ] I L |
MITM 19 MITM 24 MITM 25
‘ . ‘
e s [ . | |
FRIEZH: R262 (DIN 13) © 5 __o® 0°) 5
IAES L 69/6H ; | ] |
MITM 40 MITM 41
FRAERY MiTM
L L il IR PIHI7] Tt TIFF
mm mm HMZZL PHIREL Le 7t
05 R1910.50ISOTM... 1 200 40
075 R1910.75ISOTM... 1 200 27
10 R1911.00ISOTM... 1 200 20
ﬁ 19 1.25 R1911.25ISOTM... 1 200 16 RTMC...A
15 R1911.50ISOTM... 1 19.5 13
175 R1911.75ISOTM... 1 19.25 1
2.0 R1912.01SOTM... 1 200 10
05 R2410.50ISOTM... 1 245 49
0.75 R2410.75ISOTM... 1 24.75 33
1.0 R2411.00ISOTM... 1 240 24
/ 5 1.25 R2411.25ISOTM... 1 250 20 N
15 R2411.501SOTM... 1 24.0 16
1.75 R2411.75ISOTM... 1 245 14
20 R2412.00ISOTM... 1 24.0 12
25 R2412.501SOTM... 1 25.0 10
10 R25E1.00ISOTM.. R25I1.001SOTM.. 2 240 24
125 R25E1.251SOTM... R25/1.25ISOTM... 2 2375 19
f e 15 R25E150ISOTM.. R25I1.501SOTM.. 2 240 16 (BRTMC...S
20 R25E200ISOTM.. R2512.00ISOTM.. 2 240 12
25 R25E250ISOTM.. R2512.501SOTM.. 2 250 10
30 *R25E3.00ISOTM.. *R2513.00ISOTM.. 2 240 8
1.0 R40I1.00ISOTM... 2 390 39
‘ 15 R40I1.50SOTM... 2 390 2%
e 40 20 R4012.001SOTM... 2 38.0 19 (B)RTMC...L
25 R4012.501SOTM... 2 375 15
30 R4013.00ISOTM... 2 390 13
30 R4IE3.00ISOTM.. R4113.00ISOTM.. 2 390 13
35  R4IE3.50ISOTM... RA1I3.50ISOTM.. 2 385 il
40 RAIE400ISOTM.. R4114.001SOTM.. 2 400 10
41 45  RAIE450ISOTM.. R411450ISOTM.. 2 405 9 RTMC...B
50  R4IES.00ISOTM.. R4115.00ISOTM... 2 400 8
55  R4IES50ISOTM.. R4115.501SOTM.. 2 385 7
60  R4IE6.00ISOTM.. R4116.00ISOTM.. 2 360 6

* 3.0ISOJJAARREFH TRTMC2517. JIFF, SMERL3.01S07) )7 1 FHCNCER 2 (D2+0.5mm)

i

MITM25,40, 41804 T - E2 4452 IEI 2T, AEMEHEE T8 N s—EIEI 20 TR vl LA BRI T 1%,

40 : R2512.001SOTM(S)...

| 234 | VARDEX




ZEFIUN (AR ZEHUEEE) - UNC, UNF, UNEF, UNS

PSR S /SRS
/4P HIEZ ‘ " ‘ . ‘
60° r—Leﬂ \ \ \
v o0 | °) @ o] @
L ! L ! | L |
1/8P  HMELL MiTM 19 MITM 24 MITM 25
FrifEZ H: ANSI B1.1:74
NFETEDL: 2A/2B
FRAER MiTM
L R AN T TIA%L Tt JIF
mm tpi HNBEL PIRLL Le 7t
32 R19132UNTM... 1 19.84 25
28 R19128UNTM... 1 1996 22
27 R19127UNTM... 1 19.76 21
24 R19124UNTM.. 1 2011 19
f 19 20 R19120UNTM... 1 19.05 15 —
18 R1918UNTM... 1 19.76 14
16 R19N6UNTM... 1 19.05 12
14 R191T4UNTM... 1 1996 11
13 R19113UNTM... 1 19.54 10
12 R19112UNTM... 1 19.05 9
32 R24132UNTM.. 1 24,61 31
28 R24128UNTM... 1 24.49 27
24 R24124UNTM... 1 24.34 23
20 R24120UNTM... 1 2413 19
24 18 R24118UNTM.. 1 2399 17 RTMC...M
16 R24116UNTM... 1 23.81 15
14 R24114UNTM... 1 23.59 13
12 R24112UNTM... 1 23.28 11
10 R24110UNTM... 1 22.86 9
20 R25E20UNTM... ~ R25120UNTM... 2 2413 19
18 R25F18UNTM...  R25118UNTM... 2 23.99 17
16 R25E16UNTM...  R25116UNTM... 2 2381 15
s 14 R25E14UNTM..  R25114UNTM... 2 23.58 13 (B)RTMC...S
12 R25E12UNTM..  R2512UNTM... 2 23.28 11
10 R25E10UNTM...  R251TOUNTM... 2 22.86 9
9 *R2SEQUNTM..  *R25I9UNTM.. 2 2258 8
8 *R2SESUNTM..  *R25I8UNTM.. 2 2222 7
*8 UN 19 UN

%M‘EHHE RTMC2517... 1%

J]
X 8 UNIMEZES T (8 FHCNCERFERY, 15 R #ED2 45 (D2 + 0.5mm)

MITM25,40,41 0% T E2 4452 DIEI 20, AEMEHEE T8 N 3—PIE1 20 1R vl LA kI T 1R,
40: R25120UNTM(S)...

wvvargus| 23s |

nnnnnnnnnnnnn 9 Group



FEHIUN (AAZZE2FE) - UNC, UNF, UNEF, UNS (4%

R ER& /SR LY

1/4P 7

p Le |
‘ Le ‘ ‘ ‘

60° |
1 o] 1) | o 5
\ L L L |
1/8p AMRLL MiTM 40 MiTM 41
FRifES L ANSI B1.1:74
ANFEEY: 2A/28
FRAETI MiTM
L B AN TIA%K Tt JIFF
mm tpi SR PIRA Le 7t
20 R40120UNTM... 2 3937 31
18 R40I18UNTM... 2 39,51 28
16 R4016UNTM... 2 39.69 25
14 R40114UNTM... 2 3991 22
40 (B)RTMC...L
12 R40112UNTM... 2 3810 18
10 R4011OUNTM... 2 3810 15
9 R40I9UNTM... 2 3951 14
8 R40I8UNTM... 2 3810 12
8 R41ESUNTM..  R41IBUNTM.. 2 38.10 12
7 RAIEZUNTM... R41I7UNTM.. 2 3991 1
i 6 RATEGUNTM..  R41I6UNTM.. 2 3810 9 .
5 R41ESUNTM... R41ISUNTM... 2 35.56 7
45 R4TE4ASUNTM...  R4114.5UNTM.. 2 3951 7
4 RATEAUNTM.. R4114UNTM... 2 3810 6

MITM25,40, 410k JT #2452 BIEI 2T, AEMEHEE T8 N s—EIEI 20 1R vl LA BRI T 1%,
40 R25120UNTM(S)...

| 236 | VARDEX



HEKI24rBSF. BSP(G)

R R4y /SRS | Le C le ‘
NPPPRVPPPN s | =y |
‘ ‘ L o o° D _ e e° @
R0.137P ! ] ! ! © i © !
MiTM 19 MITM 24 MITM 25
‘ . ‘
‘ Le ‘ ‘ ‘ 5
F7 2 I8 B.S.84:1956, DIN 259, ‘{ ° @ L . “
DIN 150228/1:1982 L ‘ L !
NFELEY: Medium Class A MITM 40 MITM 41
FRAEZY MiTM
L LEYE IR JIA%L Itk TIFF
mm tpi ANBS IR IR Le 7t
19 RI9ENIWTM.. 1 2005 15
ﬁ 19 16 RIGEN6WTM.. 1 19.05 12 RTMC...A
14 RIGEN4WTM.. 1 19.96 "
19 R24ENIWTM.. 1 24.06 18
/ 2% 14 R24EM4WTM.. 1 23.59 13 RTMC...M
" 12 R24EM2WTM.. 1 2328 "
16 R2SEN6WTM.. 2 2381 15
f 14 R2SEN4WTM.. 2 2358 13
25 (B)RTMC...S
12 R2SEM2WTM.. 2 2328 "
1M R2SEMNWTM.. 2 23.09 10
16 RAOENGWTM.. 2 39.69 25
/ 14 R4OEI4AWTM.. 2 3991 2
40 (BRTMC...L
12 R4OEIIZWTM.. 2 3810 18
11 R4OENIWTM.. 2 39.25 17
. 8 RANIBWTM... 2 3810 12
41 7 RANZWTM... 2 3991 1 RTMC...B
6 RANBWTM... 2 3810 9

MITM25,40,41 80L& JT - E2 4452 DIEI 20, AEMEHEE T8 N 3—PIE1 20 TR vl LA kI T 1R,
4N R25EN6WTM(S)...

wvvarqus| 237 |

nnnnnnnnnnnnn 9 Group



NPTEY

s \ Le
PIERSL /MRS A — Le
WIREL = - 147 o 147,00 o
30° 30° NG @ ©
L ‘ L L
MITM 19 MITM 24 MITM 25
4y | te
Le T
° 1 ‘ \
FRIEZ I USAS B2.1:1968 147 e © ° E o
INFESE D R NPT \ ] ]
MiTM 40 MiTM 41
FRAEZ! MITM
L BRIR AN T TR JItA JIFF
mm tpi AMEZS NIRLT Le Zt
19 18 RI9EIIBNPT-TM... 1 1976 14 RTMNC...A
2 18 R24EN8NPT-TM.. 1 2399 17 RTMNC...M
14 R25EI4NPT-TM... 1 2358 3
RTMNC..S
25 1.5 R25EI11.5NPT-TM... 1 2430 1
8 R25EIBNPT-TM... 1 222 7 RTMNC-D36-16-2555
‘ 15 R40EIT1 SNPT-TM... 1 3755 17
‘ 40 RTMNC-D45-22-40L6
8 R4OEISNPT-TM... 1 3810 12
41 8 R4TEIBNPT-TM... 1 3810 12 RTMC...B
NPTFZ&Y
L
RIERE &L /SRS e : .
ol R s Gl R wer
RTAEN O NIC ‘
L L ‘ L
MiTM 19 MiTM 24 MITM 25
Le 147" te
. ‘ .\ o E
N . 1°47
FRiEZ i ANSI B1.20.3-1976 ”‘Pﬁ o ° E
AFEFY hRER NPTF ‘ L L
MITM 40 MiTM 41
FRAET! MITM
L Sl IS TIO4L JIth JItFE
f mm tpi HMEL NIRSL Le 7t
19 18 RI9EIIBNPTFTM... 1 1976 14 RTMNC...A
24 18 R24EN8NPTFTM... 1 2399 17 RTMNC...M
14 R25EI14NPTFTM... 1 2358 13
RTMNC...S
25 115 R25EI11.5NPTFTM... 1 2430 1
8 R2SEIBNPTFTM... 1 2222 7 RTMNC-D36-16-2555
15 R40EIT1 SNPTFTM... 1 3755 17
40 RTMNC-D45-22-4016
8 R4OEISNPTFTM... 1 3810 12
41 8 R4TEIBNPTFTM... 1 3810 12 RTMC...B

| 238 | VARDEX




BSPTHY

. .
PSR &Y / SRS . Le
RO.137P o NG @ B R o ° D
1N\2753275° a7 b e ———
L | L
MITM 19 MiTM 24
) _1—04;7' R6f37P e ‘ Le
o\ e L K A
147 [T c L =
FRUES I B.S. 2111985 —©9 0o *Pk‘ ©
AT FRIER BSPT L | L
MiTM 25 MITM 40
FRAEZ! MITM
L B TR TIA%L Ttk TIFF
f mm tpi HMBEL AIREL Le 7t
19 19 R19EI19BSPT-TM... 1 2005 15 RTMNC..A
2% 19 R24EI19BSPT-TM... 1 24.06 18 RTMNC 2014-26M1
14 R25EI14BSPT-TM... 1 23558 13
25 RTMNC...S
1 R25EIT1BSPT-TM... 1 23.09 10
40 11 RAOEIT1BSPT-TM... 1 39.25 17 RTMNC-D45-22-40L6
Sem
EETIA
L AN JIth JIFFE
mm SMBLL HIRLL 7t
24 R24NC RTMC...M
-
25 R2SNC DR
No JJt4 All Types
4 RAONC RIVNGT
41 R4INC RTMC...B

HEAA AT EERE P T) 1 (RUINC), IR TR B 2P0, FUBIT i ARG AU Bk g it A D e

wivarqus| 23 |

zzzzzzzzzzzzz 9 Group



FRAETIFF (MiTM 19)

HERA B ALY A, H5524D2>0.7 x AF

RTMC-F-THRAERREL JIRT AT
e o Rt s @y A~
mm L L1 D D1 D2 z TERLIRET X 2 HEAEARTF
RTMC1210-20A1 68 20 12 75 10 1 _ Kipe
19 SLD3IP6 | fH AN BLET Vardex
(M3x0.5) | MEEHCF, HERRAMES
RTMC1212-25A1 735 252 12 87 11.75 1 H146 7. 2Nm

FRAETIFERSCEE

JIFF B/NROER
D2 ISO ISO
(mm) 0H7) @) UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSF BSP(G)
i M11x0.5; M11x0.75; M11.5x1; e "16-32UN; 716-28UNEF; 7/16-27UNS; /5-24UNS; /A v
RTMC1210-20A1 100 MIXI75 ol s Miaxt 5 13 OUNE: Vo18UNS: v4-16UN: VAT4UNS /416 /119
M14x2.0;  M12.5x0.5; M13x0.75; M13x1; '/2-32UN; %6-28UNS; %/16-27UNS; %/16-24UNEF;
LSRR E 75 Mi6x20  M13.5x1.25; M14x1.5 Midxl7s /<12 %/6-20UN; %6-18UNF; %s-16UN; %i6-14UNS; ok 4

270k
LA

EEEE (@
W4T
X ‘

&
7N s @
Mt

SR LA b LRI AL L % b R ._ |

| 240 | VARDEX




$EE TIFF (MiTM 19)

RTMNC - T $EE124r DARSRIGECE
T T Rot s | @y 7~
mm L L1 D D1 D2 Z TENLIRZZ x2 MEFEARTF
KIP6
sLD3IPe | i FHELEABLER Vardex
19 RTMNC1210-19A1 66.5 19 12 8 106 1 M305) | HtEHCE, R AR
HLHEA1.2Nm
SERE T RES N TIEE
TIFF
D2
(mm) NPT NPTF BSPT
i-18% 4-18% 19
RTMNC1210-19A1 106 T Y1 i
* O FMITMIOIFE I e KRS 5 210.5mm
259451k
HEITE @
25T
Q@ - J
Hit%s @
—I2ET
FEALAT LI L A R AL EENR T ReRER ._J

uuuuuuuuuuuuuuuuuuu



FRAETIFF (MiTM 24)

P~ BN
|

|
oo i:i ————— : J

L1

HEFFE DAL 2D, Rl 24D2>0.7 x AFRIRFLE R

RTMC-FHFHRAERREL PALSRLGECS
T Tt Rt s | @y Ve
mm L L1 D D1 D2 z TENLIRZZ X2 e T
RTMC2013-26M1 82 26 20 107 136 1 1P
. RTMC2015-30M1 85 30 20 19 151 1 SLDAIPS | A AR Vardex
RTMC2016-28M2 83 28 20 126 16 2 (Max0.7) | MEfE A T, TERBCRHE
A N1.2Nm
RTMC2016-36M1 91 36 20 126 16 1
— R -
tRAETIFFRES I TSE
JIFE I/ NBESUEZ
D2 SO IS0
mm) | (L) @) UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSF BSP(G)
M14.5x0.5; M15x0.75; M15x1; Wie-12UN; %4-14UNS; %-16UN; %-18UNF; Vie-14; %-19;
RIMC2013:26MT 136 MI&X2 151 35, Mi6x.5; Mi6x1.75 %-20UN; %-24UNEF; %-28UN; %-32UN %12 Y14
M16x0.5; M17x0.75; M17x1; D e i
RTMC2015-30M1 151 MI8x25  MI7x1.25 M17x1.5; %10 é%ﬁtlj‘NéF]inZ%Uﬁ1SU§2U/I1\T 200N %12 15-14
M18x1.75; M18x2 * o o
M17x0.5; M17x0.75; M18x1; .
' ' ’ %i-12UN; %-14UNS; %-16UN; %-18UNS;
_ . . 3/, y 4 y ’ 3/, 142
RTMC2016-28M2 16 M20X25 M18x1.25 M18x1 5; U0 L INEF: e 24UNEF: The 28UN: e 32UNIL 12 14
M18x1.75; M19x2
M17x0.5; M17x0.75; M18x; - R ,
RTMC2016-36M1 16 M20x25 M18x1.25; M18x1.5; 10 | /12UN7A-14UNS, % TEUN, %-18UNS, %12 1414

3/ B R, PRV PRV
M18x1.75: M19x2 4-20UNEF; "/16-24UNEF; "/16-28UN; "46-32UN

ﬂﬁ%ﬁiﬂﬁ %%}%Hﬂ“fﬁ%fﬁ@ﬁiﬂﬁ ﬂﬁ?ﬁﬁﬁﬁ %ﬁﬁjﬂggﬂ)#%%?&ﬁi

| 242 | VARDEX



$E = JIFF (MiTM 24)

HEAAE LIS AN, Fe24D2>0.7 x AFRIRSLEAE

RTMC - FF4f ErhE sy TR
TR T IR Rt s | @y P~
mm L L1 D D1 D2 z TERLIRZZ x2 WEIERF
KIP8
2 RTMNC2014-26M1 81 26 20 s 139 i o %%?’%%%g%ﬁ%
A I1.2Nm

$HEE TIFTEES N TSE HE

JIFE VRS E A%
(n'?ﬁ]) NPT NPTF BSPT
RTMNC2014-26M1 139 %-18 %18 %19
%%ﬁﬁﬁﬁﬁi FRiCIH SRR EIA T %ﬁﬁjz{g}éﬂ)ﬁ-%é}g;@g

uuuuuuuuuuuuuuuuuuu



FRAE TIFF (MiTM 25)

=2 ™
©
ol

HEFEE LY 20, B4 D2>0.7 x AFK

RTMC - FAFHrAERELSL TR B A
T AR Rt wime | @ A~
mm L L1 D D1 D2 z FENIRLZ X2 MEIERF
RTMC2517-2652 85 26 14 17 2
RTMC2517-3652 95 36 14 17 2
RTMC2519-3252 » EY) 15 19 2
RTMC2519-4452 104 44 15 19 2
e RTMC2520-3753 9% 37 2 16.5 205 3 SLD4IPS ks
RTMC2520-4453 103 44 165 205 3 (M4x0.7) %@%ﬁ‘]{@ﬂfﬁﬁ%ﬁg
15 , TR
RTMC2522-4353 102 43 18 2 3 %ﬂ;ﬁﬂgl_ZNm N
RTMC2522-5553 114 55 18 2 3
RTMC2530-5555 15 55 26 30 5
BRTMC2530-8054 140 80 26 30 4
_ . e
PRAETIFFIZES hn T3EE
TIFF o/ MELUE R
(n'?;) (*E%) (é'é%) UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSF BSP(G)
_ RTMC2517-2652 7 Moos  MIK:MINS, ~ %-10UNS; %e-12UN; 7%-14UNF; T11: %-12; oy
RTMC2517-3652 : M20x2 %*16UNF; %*18UNS; ¥-20UNEF 7/8’14} 7%-16 ’
RTMC2519-3252 9 M22x25  M21X1; M2IX1.5; %-9;  7A-20UNEF; 7%-18UNS; 7-16UN; %6 KNk
RTMC2519-4452 M24x3 M22x2 -8 7-14UNF; %-12UN; %-10UNS 612, %611
RTMC2520-3753 M22x1; M23x1.5; %5-9UN; 1-10UNS; %s-12UN; 1-11; 1-12;
RIVMCS0aass | 200 MBS o3 M35 18 14UNS; %i-16UN; %-18UNS; %-20UNEF 114116 71
RTMC2522-4353 . . . . ‘ . .
n M24x1; M24x1.5; ~ 1%e-8UN; 1-9UN; 1-10UNS; 1-12UNF; ]:}1‘,.1]-_1]26, i

RTMC2522-5553

M25x2; M25x2.5

1-T4UNS; 1-16UN; 1-18UN; 46-20UNEF

RTMC2530-55S5
BRTM(C2530-8054

M32x1; M32x1.5;
M33x2; M33x2.5; M34x3

17-8UN; 1%-9UN; 1%-10UN; 1%6-12UN;

1%-14UNS; 1%6-16UN; 1%6-18UNEF; 1%46-20UN 1%-14; 17%-16

1%-11;1%-12;

TR iCE

TR TeARiCH

LA GRAR AR I AE

| 244 | VARDEX




€= JIFF (MiTM 25)

RTMNC - B4 Erhg sy TIFFRE P
A e Rt LT >
mm L L1 D D1 D2 Z TENLIRZZ X2 MEPEIRF
RTMNC2517-2652 85 2 25 14 172 2 KiPg
2% RTMNC2522-4353 102 43 25 18 22 3 SLD4IP8 | HIIEIAPACE Vardex
(MaX07) ML H T, TE R R
RTMNC2528-4354 103 43 25 25 284 4 AAETI1.2Nm
s =
$EE T2 80 TIEE
TIFF R A%
D2(mm) NPT NPTF BSPT
RTMNC2517-2652 172 (1 S TS, Vs -14; %-14
%4-14; 1-11.5: 1-11.5; %14 14115 1/6-11.5; Yol 1-11; TVA-11; 1%-11; 2-11;
RTMNC2522-4353 222 141152115 1%6-115, 2115 25-11; 317, 411 5-11; 611
14115, 1%-115; 1115 1%-11.5: 1490 1%-11; 1-11: 2-11;
RTMNC2528-4354 284 1%4-115: 2-115 1%-115; 2-115 2-11; 311 4-11; 5-11: 6-11
LAHEE T F _ . AR/ 5E 4
B, ¥ b - JUTERICH HEA % eI

zzzzzzzzz

YYYvarqus |

nberg Group

245 |




/&5 T] (MiTM 25)

D1=Da
AT T L B R I

]
o

pamkas o L

2L ER

SEEFNFRAZEET] TIKFRRE
TR e Rt @ Ve )
mm D1 D2 dH7) H V4 FENLIRET x2 MEIEARTF TEIRAT
RTMC-D36-16-2555 2 3% 16 3385 5 KIPS M8x1.25x35
FRAERY RTMC-D44-22-2556 40 44 22 380 6 SLDA4IPS HAEENEER | MI10x1.50x35
25 (M4x0.7) Vardext /b, 1 o a0
RTMC-D52-27-2558 48 52 27 400 8 : Emj@ﬁmﬂﬁﬁﬁ M12x1.75x30
HETE RTMNC-D36-16-2555 32 359* 16 335 5 1.2Nm M8x1.25x35
* U FI8NPTAISNPTFIFCNCEE /7 4936.4mm
FRAETIFFIRS N TSEE
TIFF e/ NESE R
D2(mm) 150 (41 ) UN/UNF/UNEF/UNS BSW  BSP(G)
M38x1; M39x1.5; 1%6-12UN: 1%-T4UNS; 1%6-16UN; 1%-16 )
RTMC-D36-16-2555 36 M39x2: M40X3 1%4-18UNEF: 1%4-20UN g VAN
- P M48x1; M48x1 5; 1-12UN; 1%e-16UN; 1% 20UN: 216 )
PRIERL RTMC-D44-22-2556 RIS VDY 11%6-8UN;: 17-10UNS; 17%-14UNS 212
M55x1; M55x1.5; 2V4-8UN; 2/4-10UN: 24-12UN; 2416 7
RTMC-D52-27-2558 52 Ms5x2: M56x3 2 14UN: 2V4-16UN; 2/4-18UN: 2%4-20UN 212 21
. . e
$HEE T2 hn T3Se
TIFF (A=
D2 NPT NPTF BSPT
(mm)
- . 14115 1%6-11.5; 2115 16115, 114115, 2115
317 RTMNC-D36-16-2555 359 L Sre3s 15-6x11

* XFF8NPT FIBNPTF/IF, CNCERFERT, T HI T.D22436 4mm

JIR R JIR FehRICH

| 246 | VARDEX



FRAETIFF (MiTM 40)

e 9 — >

HEFT UL D, REA14 D2>0.7 x AF)

RTMC - FH-TFHrAEZSL JIFFRCAE
TR TR Rt e @ & Vd
mm L L1 D D1 D2 z FENLIRET JESIZET x2 e T
RTMC2522-43L3 02 43 25 18 22 3 KIP8
RTMC2522-65L3 124 65 25 18 2 3 SLD4IPSA SCDAIPS EARENICER
O RmMc30-551 17 s 32 26 30 4 (M4x07) (Ma07)  |YardexFS AT, Tk
KRN
BRTMC3230-80L3 142 80 32 26 30 3 1.2Nm
_ . .
ERAETIFFHRS In TSe E
JItFE /N IBSCER
D2 IS0 IS0
oy (%) ) UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSF  BSP(G)
M24x1; M24x1.5 1'46-8UN; 1-9UN; 1-T0UNS; 1-12UNF; 1411, 112,
RIMIC2522-433 22 MBS 50 M25x2.5 © 1-14UNS; 1-16UN; 1-18UN; %s-20UNEF 1941, M
M24x1; M24x1.5 1'/45-8UN; 1-9UN; 1-10UNS; 1-12UNF 1411, 1-12;
25226515 2. M3 sko M25x2.5 © 1-14UNS; 1-16UN: 1-18UN; %e-20UNEF 114176, A
M32x1; M32x1.5 1%-8UN; 1%-9UN; 1%-10UN; 1%6-12UN; 111 1%-12;
RIMC3230-55L4 30 T M2 M3325M34x3 | 1%-14UNS; 176 16UN; 1% 18UNEF; 1%420UN 1514 1%-16 !
M32x1; M32x1.5 1%-8UN; 1%-9UN; 1%-10UN; 1%¢-12UN; 111 1%-12;
BRIz 00 M M33QS M3 1%-14UNS; 1%6-16UN; 1%0-18UNEF; 1%420UN  1%-14:1%-16 !
2B A
s | @
& - | .\
e EZR @
&g 2 x2
TIRHE bR TIR AT LALH TR AL b | | |
" ’ TCLERN

wivarqus| 247 |

zzzzzzzzzzzzz 9 Group



#EHT) (MiTM 40)

A D1=Da I
N ﬁ @ AT S B ]

N
T [

—

BBt /
Conical and FrAEZAY Shell Mills TIFFHC AR
TEE s Rt e @y & P o
mm D1 D2 dH7) H Z | ENCIRET %_ﬁ*f MEAEART @Z
RTMC-D44-22-40L6 40 44 2 48 6 M10x1.5x40
P SLD4IP8A | SCDA4IP8 ﬁﬁﬂ%@ﬁplz BEM
o f
40 RTMC-D52-27-40L8 48 27 50 B oo | o |ve e BIEIT, TE M12x1.75x40
HETE RTMNC-D45-22-40L6 40 45 2 48 6 BOHERFHRADNLND, 1101 5540

FRAE TIFFERSI N TSEE

TIFF B/ NESE R
(n'?fn ) IS0 (40 7F) UN/UNF/UNEF/UNS BSW BSP(G)
. MA48x1; M48x1 5; 174-12UN: 1%6-16UN: 1'%5-20UN: 216 o
. FC Das 22 40ls A Masx2: M48x3 1'%e-8UN: 174-10UNS; 174-T4UNS 212 1A
ARG
P MS5x1: M55x1.5: 2%4-8UN: 2V4-10UN: 24-12UN: 216 ]
1= 227 2 M55x2: M56x3 2Vi-14UN: 2/4-16UN; 2%4-18UN: 2/4-20UN 212 al
Y e
$EE T2 hn T3e
JIFF SN AR
(rErzn ; NPT NPTF BSPT
HE% RTMNC-DA4522-40L6 45 2-11.5; 2%4-8 (and up) 2-11.5: 25-8: 3-8 2-6x11

2 LR

TENIRET

A

ExE O =
% %2 L

&

JI bR

LA RAR AR L
A [F ]

| 248 | VARDEX



FRAETIFF (MiTM 41)

HERA R P FLIS AN, FF5124D2>0.7 x AFRIRFLEL

RTMC - i FHrAENREL TIRFC A
THER ATHRR Rt e & & V
mm L L1 D D1 D2* z FENLIZET x2 JEE24T MEAEIRTF
RTMC2521-4581 105 45 5 160 212 1
RTMC2524-4382 04 & 5 192 245 2 KIPS
2 A
B RTMC3230-4383 1065 43 32 242 300 3 SLDA4IPSA SCDAIPS &ig%ﬁ;g&
- (M4x0.7) (Mdx0.7) | Vardext )|
RTMC3230-6583 1285 65 32 242 300 3 S5
RTMC3236-4385 06 4 32 283 359 5 1.2Nm
RTMC3236-6584 128 65 32 283 359 4
—_ Iy ===
FRAETIFFHRSI N TIE
T I/ MELUE R
D2* 150 150
e ) ) UNC UN/UNF/UNEF/UNS  BSW/BSF NPT NPTF
M27X3; M30X3.5; 1-8 1Ve-7: 147
RTMC2521-4581 212 M33x35; M36xk; M30x3; Ma2xd 1300 A TE AT 1/ BUN; 17406UN. 1-8BSW; 16-7BSW - .
M30x4 '
RTMC2524-4382 245 M30x35;M36x4 M28x3; M45x4  1%-7: 1%-6 1%-8UN: 176-6UN  1%-8BSF: 147BSW - .
] . M34x3; M34x35 e 1%-8BSF; 1478, ]
RTMC3230-4383 300 M36ex4Maxas o 1%-6 TA-BUN; VA-6UN /728t
; , M34x3; M34x35;, et 1%-8BSF; 1%7BSF; }
RTMC3230-6583 300 M36x4MAAS o 1%-6 PASUN; VisSUN /et
M42x4.5; M48x5; M40x3; M40x3.5; 1%-5; 2-4.5; ) 1%-8BSF; 13%4-7BSF;
RTMC3236-4385 359 MSBOB MG Med MK Tk T4-8UN; 1%-6UN S 258 248
. | . . 5, 13 3
RTMC3236-6584 359 MA2xd5 MABXS; MAOX3MAOX3S; Ly o o oy g9 guN; 1sUN 2 BBORTATBSE ) o g

M56x5.5; M64x6

M42x4; M70x6

17-6BSF

* ANBAHI L TR RATE. . T CNCEE 7 (D2+0.6mm)

JIR ARG

TR FeARic

&

eI
R ICAE A U

2 ek

FEZRET

zzzzzzzzzzzzz 96

vivarqus| 249 |

roup



#EHETI) (MiTM 41)

D1>Da
N gf:;;} e o RATEIER
=N

o
| B[y il Bk ) L\ T
e - dH) D1 e ——Da —-——-

o

KA G

HEFE DALY 2D, Rl 24D2>0.7 x AFRIRFLE R

PRAEBIEBLT] JIFFRCAE
THEM TSR Rt we & | @ o o
mm D1 D2*  d(H?) H Z  [EACSRET x2| FERIRET WEIERF 5@@
RTMC-D48-22-41B5 40 479 22 50 5 KIP8 M10x1.5x40
41 SLD4IP8A | SCD4lPg | fH £ 5 ) i £ 11y
(M4x07) | (M4x07) | VardexfifE4RTF, R
RTMC-D58-27-41B6 50 579 27 50 6 T RHEEILAE A1 2Nm| M12X1.75x40
— =
FRAETIFFERESL IR T SE
JIFF R/ MBEUE R
D2* 1SO 1SO
(mm) (HL2F) @) UNC UN/UNF/UNEF/UNS BSF NPT  NPTF
M56x5.5; M55x4; ‘ 2%4-8UN; 2-8;
RTMC-D48-22-41B5 479 M M7OXE. 214-45; 254 SEON s 248 248
AL M64x4; % 2/o-8UN; 2/2-8; L "
RTMCD58-27-41B6 579 M68x6 V70x6 24 560N s 248 28

*RAIE... RANTIF, FECNCHRFRSMRESUIN THY, 83 D2{E h(D2+0.6mm)

2 ek

TR HE AR LI Fekric LA R AR IR 1L AE

7 1]

puf

| 250 | VARDEX




AR, VIR E Ve Im/minlFAi#2E flimm/ikg]

Ve [m/min] HEZS f [mm/tooth]
T A K
b - . VBX | VTX | (AMEHEMITMI9) | (BEXTMITM19)
{5 (C=0.1-0.25%) 125 100-210 | 90-180 0.1-0.35 0.06-0.2
EE4m FRBR ((=0.25-0.55%) 150 100-180 | 90-170 0.1-04 0.06-0.25
BBk (C=0.55-0.85%) 170 100-170 | 90-160 0.1-0.35 0.06-0.2
Bl 180 80-140 | 90-155 0.1-04 0.06-0.25
&A% B
(Bt <) VAT 275 80-150 | 80-160 0.1-0.35 0.06-0.2
VR 350 70-140 | 70-150 0.1-03 0.06-0.2
B4 B 200 60-130 | 70-115 0.1-0.35 0.06-0.2
(e ht>5%) PR 325 70-110 | 60-100 01-0.2 0.06-0.1
- REE (BES R <5%) 200 100-170 | 100-170 0.1-0.3 0.06-0.2
‘ EESE (BEEE >5%) 225 70-120 | 70-130 0.1-0.2 0.06-0.1
B[ 200 100-170 | 120-180 0.1-03 0.06-0.2
— AN FRIK -
12 VERE 330 100-170 | 120-180 0.1-0.2 0.06-0.1
13 LSV 180 70-140 | 100-140 0.1-0.3 0.06-0.2
) R ——
M 14 (e AN 200 70-140 | 100-140 01-0.2 0.06-0.1
% 15 EI3Tie 200 70-140 | 100-140 0.1-0.3 0.06-0.2
AEH ) Rt
16 VAR 330 70-140 | 100-140 0.1-0.2 0.06-0.1
17 B 200 70-120 | 100-120 0.1-03 0.06-0.2
— N R A —
TR 330 70-120 | 100-120 0.1-0.2 0.06-0.1
BRFRE (FB) 130 60-130 | 100-120 0.05-0.16 0.03-0.1
TRk - >
Bobk (KJH) 230 60-120 | 80-100 0.04-0.1 0.02-0.06
(RRIAH B 180 60-130 | 80-100 0.1-03 0.06-0.2
TRk —
e P i 260 60-100 | 80-100 0.1-0.2 0.06-0.1
i BRER 160 60-125 | 80-100 0.1-0.3 0.06-0.2
BB £ ik —
Hokik 260 50-90 | 60-90 0.1-0.2 0.06-0.1
PN 60 100-250| - 0.15-0.55 0.09-0.3
A S-S "
Ak 100 100-180| - 0.15-0.5 0.09-0.3
o ki 75 |150-400| - 0.15-05 0.09-0.3
WEE : —
B & K 90 150280 - 0.1-04 0.06-0.25
A B RE A 13-22% 130 80-150 = 0.15-0.5 0.09-0.3
HH 90 120-210 | 100-200 0.15-0.5 0.09-0.3
HFIH A 4 -
B HFIAS & 4R 100 120-210 | 100-200 0.1-04 0.06-0.25
SEYC Y 200 20-45 | 20-40 0.1-0.2 0.06-0.1
AL IR (R EE) 280 20-30 | 20-30 0.04-0.1 0.02-0.06
ot B (BREHEE) 250 1520 | 1520 0.04-0.] 0.02-0.06
LA A |22 A2 (BRaih ) 350 10-15 | 10-15 0.04-0.1 0.02-0.06
R EEIPOON A 995 £k 400Rm | 70-140 | 70-120 0.04-0.1 0.02-0.06
u| a+B B4E 1050Rm | 20-50 | 20-50 0.04-0.1 0.02-0.06
25 45-50HRc | 15-45 | 15-45 0.06-0.12 0.04-0.07
H — RER R K
MR |6 51-55HRC | 15-40 | 15-40 0.04-0.08 0.02-0.05
R
b5 v FH il
VBX | TICNWZ, HIM N Tl b S
VTX | TIANSE, R TH S

wivarqus| 2si |

zzzzzzzzzzzzz 9 Group





